

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ

Α/Α	ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΕΙΔΟΥΣ	ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΕΣ ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
1	Εργαλεία ευθείας συρραφής διατομής - αναστόμωσης ιστών, αμφίπλευρης πυροδότησης, επαναφορτιζόμενα σε μεγέθη 55,60,75 και 100 mm με διαφορετικά ύψη σύγκλισης κλιπς και διατομή κλιπς των 60mm (λεπτών ιστών).	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς ακτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς. 60 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για λεπτούς ιστούς.
2	Ανταλλακτικές κασέτες για τους παραπάνω ευθύγραμμους κοπτορράπτες μιας χρήσης των 60mm (παχέων ιστών).	Ανταλλακτικές κεφαλές με νέα κοπτική λάμα και με ισχυρούς ακτήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής για τα παραπάνω εργαλεία 60 mm. Για παχείς ιστούς.
3	Εργαλεία ευθείας συρραφής διατομής - αναστόμωσης ιστών, αμφίπλευρης πυροδότησης, επαναφορτιζόμενα σε μεγέθη 55,60,75 και 100 mm με διαφορετικά ύψη σύγκλισης κλιπς και διατομή κλιπς των 80mm (παχέων ιστών).	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς ακτήρες ορθογώνιας διατομής, 80 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για παχείς ιστούς.
4	Εργαλεία ευθείας συρραφής διατομής - αναστόμωσης ιστών, αμφίπλευρης πυροδότησης, επαναφορτιζόμενα σε μεγέθη 55,60,75 και 100 mm με διαφορετικά ύψη σύγκλισης κλιπς και διατομή κλιπς των 100mm (παχέων ιστών).	Εργαλεία ευθείας συρραφής-διατομής αναστόμωσης ιστών επαναφορτιζόμενο με νέα κοπτική λάμα σε κάθε επαναφόρτιση και μηχανισμό αποφυγής προπυροδότησης, με ισχυρούς ακτήρες ορθογώνιας διατομής, για λεπτούς, κανονικούς και παχείς ιστούς. 100 mm, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για παχείς ιστούς.
5	Ανταλλακτικές κασέτες για τους παραπάνω ευθύγραμμους κοπτορράπτες μιας χρήσης των 100mm (παχέων ιστών).	Ανταλλακτικές κεφαλές με νέα κοπτική λάμα και με ισχυρούς ακτήρες τιτανίου ορθογώνιας διατομής για τα παραπάνω εργαλεία 100 mm. Για παχείς ιστούς.
6	Ειδικό σετ για την αντιμετώπιση της αιμορροϊδοπάθειας με αποσπώμενη κεφαλή και εργονομική λαβή.	Ειδικό σετ για την αντιμετώπιση της αιμορροϊδοπάθειας με αποσπώμενη κεφαλή και εργονομική λαβή. Το σετ να περιλαμβάνει: 1. Κυκλικό διαστολέα πρωκτού, 2. Ευθύ κυκλικό αναστομωτήρα, 3. Πρωκτοσκόπιο περίπαρσης, 4. Σταθεροποιητής ράμματος.
7	Αυτόματα εργαλεία ευθείας συρραφής ιστών τύπου TA για λεπτούς και παχείς ιστούς επαναφορτιζόμενα.	Αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία 60 mm με ακτήρες (κλιπς) από τιτάριο ορθογώνιας διατομής και πεπλατυσμένους υποδοχείς των κλιπς ανάλογα με το πάχος του ιστού και με σταθερό στυλεό να έχει δυνατότητα σταδιακής σύγκλισης και να διαθέτει μηχανισμό ασφαλείας που να αποτρέπει τη σύγκλιση του εργαλείου όταν είναι ανεπιτυχώς φορτισμένο ή φορτισμένο με πυροδοτημένη κεφαλή, σε κάθε εργαλείο να υπάρχει προφορτισμένη και μια αντίστοιχη κασέτα. Για παχείς ιστούς.
8	Ανταλλακτικές κασέτες για τα ευθύγραμμα συρραπτικά εργαλεία τύπου TA 60mm.	Ανταλλακτικές κασέτες 60mm, με ακτήρες από τιτάριο ορθογώνιας διατομής και με δυνατότητα σύγκλισης ανάλογα με το πάχος του ιστού, για χρήση στην ίδιο επέμβαση και εφαρμογή στα αυτόματα ευθύγραμμα επαναφορτιζόμενα συρραπτικά εργαλεία. Για παχείς ιστούς.

ΓΕΝΙΚΟΙ – ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ

-Γίνονται δεκτές προσφορές για μέρος ή για το σύνολο της ζητούμενης ποσότητας.

Οι συμμετέχοντες, οφείλουν να καταθέσουν, στην τεχνική προσφορά πιστοποιητικό καταλληλότητας CE MARK των προϊόντων που προσφέρουν, από πιστοποιημένο οργανισμό & ISO κατασκευαστή (επίσημα μεταφρασμένα, στην Ελληνική γλώσσα)

-Τα κατατεθειμένα prospectus, θα πρέπει να είναι τα πρωτότυπα του κατασκευαστικού οίκου. Σε αντίθετη περίπτωση θα πρέπει να συνοδεύονται από Υπεύθυνη Δήλωση, στην οποία θα δηλώνεται ότι τα αναγραφόμενα σε αυτά στοιχεία ταυτίζονται με τα στοιχεία του prospectus του κατασκευαστικού οίκου.

-Οι συμμετέχοντες θα πρέπει απαραίτητα, στην τεχνική και στην οικονομική προσφορά να αναφέρονται για κάθε προσφερόμενο είδος : Α. με τον αύξοντα αριθμό, του πίνακα των ζητούμενων ειδών της διακήρυξης μας, Β. την εμπορική ονομασία – μάρκα - κωδικό, το εργοστάσιο και την χώρα κατασκευής του κάθε είδους Γ. την συσκευασία , Δ. τον κωδικό ΕΚΑΠΤΥ.,

Η προμηθεύτρια εταιρεία σε περίπτωση που είναι διαφορετική από την κατασκευάστρια να είναι εξουσιοδοτημένη από την κατασκευάστρια εταιρεία για την διακίνηση των προϊόντων της στα ελληνικά δημόσια, Στρατιωτικά και Ιδιωτικά Νοσοκομεία ώστε να διασφαλίζεται η ορθή/ έγκαιρη προμήθεια των προϊόντων στο νοσοκομείο, η οποία θα γίνεται σύμφωνα με την ισχύουσα Νομοθεσία καθώς και την τήρηση όλων των διαδικασιών ή σε πιθανή ανάκληση/ απόσυρση προϊόντος ή μετά από συμπλήρωση της «Κάρτας Αναφοράς Περιστατικών Χρηστών Ιατροτεχνολογικών Προϊόντων (λευκή κάρτα)» από τον χρήστη.